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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                   Ústí nad Labem 23. 6. 2025 
 
UJEP OCENĚNA ZA SPOLEČENSKOU ODPOVĚDNOST. V KRAJSKÉ 
SOUTĚŽI OBSADILA 2. MÍSTO 
 
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem získala 2. místo v Ceně hejtmana 
Ústeckého kraje za společenskou odpovědnost. Ocenění potvrzuje, že 
univerzita má reálný dopad na region nejen v oblasti vzdělávání a výzkumu, 
ale může se pochlubit také společenským a environmentálním přínosem. 
 
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) slaví úspěch v oblasti 
společenské odpovědnosti. V 9. ročníku Ceny hejtmana Ústeckého kraje za 
společenskou odpovědnost (CSR) 2024 obsadila 2. místo v kategorii 
veřejných institucí nad 50 zaměstnanců. 
 
Do letošního ročníku se zapojilo celkem 56 organizací ze soukromého  
i veřejného sektoru. Cenu každoročně uděluje Ústecký kraj ve spolupráci  
s Hospodářskou a sociální radou Ústeckého kraje a Radou kvality České 
republiky. Slavnostní vyhlášení proběhlo letos v Teplicích. 
 
Ocenění za UJEP převzala dr. Dana Kapitulčinová, manažerka udržitelnosti 
(ESG) UJEP, která má od loňského roku oblast CSR na starost.  
 
„Z ocenění mám velkou radost. Je pro mě potvrzením, že naše snaha má  
v regionu reálný společenský dopad. Jedná se o pomyslnou třešničku na dortu, 
na kterém pracovala spousta kolegů a kolegyň – všem upřímně děkuji. 
Inspirovala mě i další oceněná pracoviště, která vnímají společenskou 
odpovědnost jako přirozenou součást své každodenní práce,“ uvádí 
Kapitulčinová. 
 
UJEP dlouhodobě usiluje o férový přístup k zaměstnancům, podporu místní 
komunity, ochranu životního prostředí a aktivní spolupráci s regionálními 
partnery. Ve svých společensky odpovědných a udržitelných aktivitách bude 
univerzita nadále pokračovat a v příštím roce představí svou historicky první 
strategii udržitelnosti UJEP, kterou připravuje v rámci řešení projektu RUR – 
Region univerzitě, univerzita regionu. 
 
„Toto ocenění potvrzuje, že univerzita může ovlivnit dění v regionu i mimo 
přednáškové místnosti. Děkujeme všem, kdo pomáhají tvořit UJEP jako otevřené 
a odpovědné místo. Jsme rádi, že naše snaha má smysl i za hranicemi kampusu,“ 
dodává rektor UJEP doc. Jaroslav Koutský. 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití; archiv UJEP 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
 
Strategie udržitelnosti UJEP vzniká v rámci klíčové aktivity 4 Kreativní instituce 
(podaktivity A1) projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, reg.  
č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000210, který je spolufinancován Evropskou unií  
a Státním rozpočtem ČR. 
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